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U Thant 
Indiában 

ü Thant ENSZ-főtitkár 
hétfőn megérkezett ázsiai út-
jának újabb állomására In-
diába. 

Delhiben a világszervezet 
főtitkára találkozik és meg-
beszéléseket folytat India el-
nökével, miniszterelnökével 
és külügyminiszterével 

U Thant úton Üj Delhi 
felé, Madras városában rövid 
nyilatkozatot adott. Elmon-
dotta, hogy az indiai veze-
tőkkel a vietnami helyzetről, 
valamint' a nukleáris fegyve-
rek elterjedésének megaka-
dályozásáról szándékozik 
tárgyalni. Ázsiai ú t jának fő 
céljaként azt jelölte meg, 
hogy átvegye a még tavaly 
neki ítélt Nehru-díjati 

U Thant egyébként klje-
lentette, nem hiszi, hogy a 
vietnami kérdés békés meg-
oldására a közeljövőben 
újabb javaslatok születnek. 

Az ENSZ-főtitkár Üj Del-
hibe érkezése után nyomban 
udvariassági látogatást tett 
Radhakrisnan elnöknél, majd 
azon a vacsorán, amelyet In-
dira Gandhi miniszterelnök-
asszony adott tiszteletére, 
megbeszélést folytatott ven-
déglátójával. 

Fejlődik a fugoszláv—magyar 
idegenforgalmi együttműködés 

Közös sajtótájékoztató Szegeden 
A Jugoszláv—magyar rista utazik az újvidéki vá-

ldegenforgalmi egyezmény sárra, a 22 ország részvéte-
alapján szombaton Buda- lével ugyanitt megrendezés-
pesten aláírta az 1967-re re kerülő vadászati és halá-
szóló munkatervet a két fél szati kiállításra, a rédicsi 
képviselőiből alakult vegyes- határátkelőhelynél felépült 
bizottság. A jugoszláv kül- Barátság út ja avatóünnep-
döttség — melynek vezető- ségére, és még számtalan 
je Ljubo Drndié, a jugoszláv más eseményre, 
idegenforgalmi bizottság al- Örömmel állapította meg: 
elnöke volt, tagja Dusán mind több lehetőség nyílik 
Kosztií, a vajdasági idegen arra, hogy a két ország la-
íorgalmi bizottság elnöke, kossága jobban megismerje 
Bolto Milankoviö, a szabad- egymást. Jugoszláviában a 
kai községi szkupstina al- közeljövőben jelenik meg 
elnöke, Car dr. Kresimir, a első ízben Magyarországról 
horvát idegenforgalmi bi- szóló útikönyv szerb-horvát 
zottság elnöke, valamint nyelven. 
Miograd Sztojanoviá, a ju- A vegyesbizottság -r- mely 
goszláv idegenforgalmi bi- évenként egyszer ül össze 

Magyar pavilonok 
a világ minden iáján 

Reykjavik, Libanon, Moszkva, Hannover és 10 év után 
Marseille 

A messze Izland főváro- mutatunk be, és sor kerül a Augusztus 20-a és szep-
sában, Reykjavikban május halasi csipke, mezőkövesdi tember 20-a között kerül sor 
20-a és június 5-e között szőttes, sárközi kézimunkák az iznuri nemzetközi vá-
rendezik meg az első nem- mellett a lakásdíszítő ipar sárra, ahol a szerszámgépe-
zetközi vásá r t Itt a híres termékeinek bemutatására is. ken, járműveken és elekt-
konzerveken kívül magyar Április végén és május első romosipari termékeinken 
borok, pálinkák, ruhaanya- napjaiban két nyugatnémet kívül jelentős helyet kap né-
gok, háziszőttesek, cipők, városban szerepelünk. Fried- hány fontos fogyasztási cik-
hangszerek, játékáruk és richshafenben a nemzetközi künk is — ital, konzerv, 
hanglemezek adnak majd élelmiszer-kiállításon élelmi- húskészítmények. Ezekből 
ízelítőt iparunk termékeiből, szer- és konzerviparunk leg- kóstolót is tartanak. A 

A Magyar Vásár- és Kiál- szebb termékeinek a bemu- moszkvai nemzetközi ruha-
lítást rendező Irodában tá- tatójára kerül sor. A hanno- kiállításon konfekcióipari gé-
jékoztattak bennünket arról, veri nemzetközi ipari vásá- peinket, műbőr-, szőrme- és 
hogy az idén milyen vásá- ron pedig hat külkereske- bőráruból készült magyar 
rokon vesz részt a magyar delmi vállalatunk mutat ja divatcikkeinket mutat juk be. 
ipar. be a magyar ipar termékeit, Damaszkuszban a nemzet-

Április 5-e és 11-e között ezenkívül a műszaki szak- közi vásáron a gépi bemu-
Libanonban magyar hetet emberek megismerkedhetnek tatók mellett jelentős he-
tartottak. Ez alkalommal a magyar találmányokkal és lyet biztosítanak a Hódme-
Saint Georges szálloda ét- szabadalmakkal is. A svéd- zővásárhelyi Mérleggyár ké-
termében magyar vendéglő országi Göteborgban május szítményeinek. ősszel a lip-
működött, számos nagy bei- 19 és 28-a között sorra ke- csei, a zágrábi és a bari 
ruti üzletben magyar kira- rülő nemzetközi vásár fél nemzetközi vásáron kívül 
katok voltak, ugyanakkor évszázados jubileumán kü- részt veszünk Bécsben a 
több tucat üzletben magyar lön pavilonnal veszünk részt, szeptember 10-e és 17-e kö-
árukat árusítottak. Néhány ahol elsősorban magyar lak- zött sorra kerülő osztrák 
nappal később a világhírű berendezési cikkeket, textí- őszi vásáron. Szeptember-
milánói nemzetközi vásáron liákat és bőrárut láthatnak ben, a „vásárok hónapjá-
szerepel a magyar ipar, ahol a svédek. Júniusban a pá- ban" még ott leszünk a 
elsősorban vegyipari gépeket duai nemzetközi áru bemu- plovdivi nemzetközi vásá-

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ tató után a poznani nemzet- ron, a kölni nemzetközi élei-
közi vásáron vonul fel a miszer-kiállításon, és tízévi 
magyar ipar legszebb alko- szünet után ú j ra megjele-
tásainak egész sorozata.-Len- nünk a franciaországi Mar-
gyelországban nehézipari ter- seille-ben, ahol pavilonunk-
mékeink mellett a légkor- ban a könnyű- és élelmi-
szerűbb tévé-készülékeket is szeripar exportkínálatát mu-
megtekinthetik majd a látó- tat juk be. 
Katók. Június 21 és július 5 A Magyar Vásár- és Kiál-
között a trieszti nemzetközi lításrendező Irodán elmon-
vásáron a magyar sportszer- dották, hogy a különböző 
ipar, kézimunka és népmű- vásárokon gondot fordítunk 
vészet-háziipar alkotásai a magyar márkák és védje-
mellett a herendi porcelán- gyek propagálására is, hogy 
gyár termékeivel szerep- azt a világon megismerjék, 
lünk. F. J. 

zottság osztályvezetője csak a kapcsolatok fejlesz-
hazafelé utaztában Szegedre tésének főbb irányait álla-
tó togatott, ahol hétfőn del- p u j a m e g , a részletek kidol-
előtt fogadta őket dr. Csikós gozása az illetékes helyi 
Ferenc, a Szeged mj. vá- idegenforgalmi szakemberek 
rosi tanacs vb titkára. Je- feladata. Mint Gács György 
len volt Gács György, a sze- tájékoztatásul elmondotta, a 
gedi idegenforgalmi hivatal közeli napokban utazik Ju-
vezetóje is. goszláviába a szegedi, a Za-

A jugoszláv küldöttség ] a és a Baranya megyei ide-
tagjai tájékoztatták a jelen g e n forgalmi hivatalok kül-
levő újvidéki, szabadkai és döttsége, hogy információk-
szegedi lapok munkatársait. lzal, ajánlásokkal lássa el 
a budapesti tárgyalások az illetékes jugoszláv szak-
eredményeiről. Mint Bolto embereket. 
Milankoviö bevezetőben 
hangsúlyozta! ezek 
mértékben befolyásolják 
Szeged és Szabadka, a két 
határmenti testvérváros ide-
genforgalmának alakulását, 
fejlődését. 

Ljubo Drndiö részletesen 
Ismertette az idei munka-
terv fontosabb vonásait, a 
határmenti , az általános és 
az átutazó idegenforgalom 
sajátosságait Megállapította, 
hogy 1967-ben további fej-
lődés várható a kapcsola-
tokban, melyet elősegít a 
közlekedés javulása — ú j 
autóbuszjáratok, megegyezés 
a MALÉV és a JAT kö-
zött — valamint a szervezett 
turistaforgalom is. Az idén 
ismét sok jugoszláv turista 
látogat el a Szegedi Ünnepi 
Hetek rendezvényeire, Szi-
getvárra, Szombathelyre, 
Siklósra, és sok magyar tu-

A jugoszláv delegáció teg-
nap elutazott Szegedről. 

Gépkocsiszerviz - azonnal 
Külföldről és belföldről ér- rendelkezik megfelelő tarta-

kező köszönő levelek tömege lékalkatrésszel. De pontos 
illusztrálja, hogy a XI. Autó- tervet dolgoztak ki arról is, 
javító Vállalat dolgozói jól hogy időben hogyan gvorsít-
végzik munká juka t Felada- hatnák meg a gépkocsik ápo-
taik azonban a hazai gép- lását. 
kocsitulajdonosok számának siarnyai Vencel igazgató 
emelkedésével, a várható tájékoztatása szerint a kül-
nagy külföldi gépkocsiforga- földi gépkocsikat az idén is 
lommal együtt egyre nagyob- azonnal javítják. A hazánk-
bak. ból más városokból érkező 

Egész télen folyamatosan gépkocsikat két műszakon 
volt munkájuk, de azért ju- belül tudjuk rendebehozni, 
tott idő a tavaszi, nyári for- tehát mintegy 16 óra a la t t A 
galomra való felkészülésre is. Szegeden és környékén lakó 
Nagyrészt rendebhozták, ki- gépkocsitulajdonosoknak ki-
festették a műhelyeket, u j csit türelmesebbnek kell len-
műszereket szereztek be, niük, mert gépkocsijukat 
hogy minden igényt ki tud- csak a jelentkezés sorrendjé-
janak elégíteni. Az autós ben tudják fogadni. Egyéb-
szakmában a legjobbnak az ként a hódmezővásárhelyi 
úgynevezett Bosch-féle mű- gyors-szerviz is „bedolgozik" 
szerekot tart ják. Sikerii't be- Szegednek, hiszen mindössze 
szerezni egy olyan komplex 26 kilométer a távolság, s 
készüléket, amely méri. azon- ez gépkocsival nem nagy út. 
nal jelzi a motor hibáját. A hódmezővásárhelyi szerviz 

A vállalat csaknem min- várhatóan június 1-től két 
den fa j ta gépkocsitípushoz műszakban dolgozik. 

Szovjet hozzájárulás 
Kambodzsa önvédelméhez 

A szovjet kormány a jándé-
kaként Pocsentongban, a 
kambodzsai főváros közelé-
ben vasárnap Norodom Szi-
hanuk kambodzsai államfő, 
a kormány tagjai és magas-
rangú katonatisztek jelenlé-
tében átadták a kambodzsai 
kormánynak a harci és szál-
lító repülőgépeket, valamint 
légelhárító fegyvereket 

Az ünnepségen Norodom 
Szihanuk beszédben köszön-
te meg a szovjet a jándékot 

A szovjet katonai és szál-
lítórepűlőgépek, valamint 
légelhárító ágyúk átadásakor 
Szihanuk kijelentette, hogy 
ez az ajándék a Kambodzsa 
és a Szovjetunió közötti ba-
rátság jelképe és az imperia-
listaellenes harcban tanúsí-
tott szolidaritást példázza. 
Kösaór.etet mondott a szov-
jet segítségért, majd leszö-
gezte, hogy országa semmi-
lyen erőfeszítéstől sem riad 
vissza szabadsága megvédése 

érdekében. Rámutatott, hogy 
Kambodzsa szolidaritást vál-
lal Del-Vietnamnak az ame-
rikai területrabló ellen har-
coló népével és támogatást 
nyújt a Vietnami Demokra-
tikus Köztársaságnak. Meg-
győződésünk, hogy végül is 
győzelmet aratnak azok, akik 
igazságukért, s népek önren-
tíilkezési jogáért és azért 
harcolnak, hogy Indokína né-
pe külső beavatkozás nélkül 
maga dönthessen belügyeiről, 

Hétfőn sajtótájékoztatót 
rendezett a Magyar Üjság-
írók Országos Szövetségének 
székházában a Szakszerveze-
ti Világszövetség bányászta-
gozatának adminisztratív bi-
zottsága, amely az elmúlt 
héten három napon át ülé-
sezett Budapesten. 

Michal Specjal, az admi-
nisztratív bizottság elnöke — 
aki egyébként a Lengyel Bá-
nyász Szakszervezet elnöke 
is; valamint az újonnan meg-
választott főtitkár, Lucián 
Lu Abrune, a Francia Bá-
nyász Szakszervezet volt tit-
kára elmondották: az SZVS7--
bányásztagozata jelenleg öt 
világrész 26 országának hat-
millió bányászát képviseli. A 
tagozat elsősorban a szénbá-
nyászat kérdéseivel foglalko-
zik. de működése kiterjed az 
ércbányászattal és a szénhid-
rogén termeléssel kapcsola-
tos problémákra is. A szer-
vezet jelentős erőfeszítéseket 
tesz az egyes országok bányász 
szakszervezetei, valamint a 
kapitalista országokban mű-

ködő, különböző irányzatok-
hoz tartozó szakszervezetek 
kapcsolatainak javítására és 
fejlesztésére. Mindezzel a kö-
zös fellépést akar ják előse-
gíteni a bányászok élet- és 
munkakörülményeinek meg-
javításáért folytatott harc-
ban. E kérdésben egyébként 
a közeljövőben külön nagy 
világkonferenciát kívánnak 
rendezni. Az ülésen elsősor-
ban azokat a módozatokat 
beszélték meg, amelyek hoz-
zájárulhatnak a nemzetközi 
bányászegység további elmé-
lyítéséhez és kiszélesítéséhez. 

Az ülésen részt vett kül-
döttek egyetértettek abban, 
hogy a kapitalista országok 
jelenlegi szénválsága ellené-
re a szén még hosszú időn 
át az emberiség legfontosabb 
energiaforrása marad, bányá-
szata rohamos fejlődés előtt 
áll és ez olyan távlatokat 
nyit meg, amelyek bőségesen 
indokolják a szervezet erő-; 
feszítéseinek további ' foko-
zását. (MTI) 

Csehszlovák népfront-
küldöttség Budapesten 

A Hazafias Népfront Or-
szágos Tanácsának meghí-
vására hétfőn Budapestre 
érkezett a Csehszlovák Nem-
zeti Front háromtagú kül-
döttsége, amelyet Ladislava 
Klenhova Besserova, a Nem-
zeti Front főtitkára vezet. 

A csehszlovák küldöttség 
egy hetet tölt hazánkban. 
Budapesten és vidéken ta-
nulmányozza a Hazafias 

Népfront munkáját , a népn 
frontbizottságok és a taná-
csok együttműködését. 

Bugár Jánosné, a Hazafi-í 
as Népfront Országos Ta-
nácsának főtitkárhelyettese 
hétfőn fogadta Ladislava 
Klenhova Besserovát, és a 
magyar népfrontmozgalom 
helyzetéről, tevékenységéről 
tájékoztatta a vendéget. 
(MTI) 

Olasz gépsor 
az újszegedi szövőgyárban 

(Somogyiné felvétele) 

Ennek a vadonatúj, több mint 20 méter hosszú mű-
anyag-feldolgozó berendezésnek az alkatrészei csak néhány 
hete érkeztek meg Itáliából, a Covema cégtől az újszegedi 
szövőgyárba. A gyár munkásai — egy olasz szakember. Ad-
riano Valota irányításával — már össze is szerelték a közel 
110 ezer dollár értékű gépsort, amely külön üzemrészben 
kapott helyet a Kenderfonó- és Szövőipari Vállalat közpon-
ti gyárában. 

A napokban a próbagyártás is megindult már a tran-
zakció út ján beszerzett, sokat tudó, nagy mértékben auto-
matizált gépsoron. Polipropilénből, polietilénből úgynevezett 
nyújtott fóliaszalagot gyártanak majd rajta, a szalagokból 
pedig szőnyegeket, zsákokat, zsinegeket, köteleket, különfé-
le dekorációs anyagokat állítanak elő. Képünkön a fólia-
szalag gyártó berendezés látható, körülötte pedig az átadó 
meg az ú j „birtokosok": (Jobbról balra) Kasza György, Ad-
riano Valota, Bálint Dezső, Boldizsár Mihály és Széli iá-
nos, 


